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Zöld fehérje helyben termesztett növényekből

Probléma

Az ökológiai baromfitenyésztők gyakran szembesülnek magas takarmányköltségekkel
és az alternatív, jó minőségű baromfi fehérjeforrások hiányával.

Megoldás

A zöldfehérje-koncentrátum előállítható helyben termesztett növényekből, például
lóherefűből (lásd 1. ábra) vagy lucernából. Használható bio brojlerek és tojó
takarmányozásában. Egy biofinomítóban a fehérjekoncentrátumot úgy állítják elő, hogy
friss zöld anyagot préselnek (lásd a 2. ábrát), a levet melegítik/erjesztik a fehérje
kicsapása érdekében, majd végül centrifugába helyezik. A koncentrált zöldfehérje
szárítható és baromfitakarmányhoz adható.

Benefits

A lóheréből/lóherefűből és lucernából készült koncentrátum magas fehérjetartalommal
és a baromfi számára optimális aminosavprofillal rendelkezik, ami optimálisabbá teszi a
bio takarmányok összeállítását. A helyben termesztett fehérjeforrások növelése
javíthatja a gazdaság fenntarthatóságát, és a gazdálkodó kevésbé függhet a
tengerentúlról importált fehérjétől, például szójától.

Applicability box

Theme 
Növénytermesztés - Állattenyésztés -
Takarmány és táplálkozás -
Takarmányfeldolgozás + kezelés -
Szántóföldi növények -
Takarmánynövények - Termelési
rendszerek - Baromfi - Tápérték és
takarmányszükségletek - Takarmány
tervezés

Geographical coverage 
Mérsékelt éghajlaton. Közép- és Észak-
Európa.

Application time 
A termék az év bármely szakában
felhasználható, ha a fehérjepépet
megszárítják és optimális körülmények
között tárolják.

Required time 
A zöld fehérje betakarítási ideje tavasszal,
nyáron és ősszel, a biofinomítóban
történő feldolgozás ideje és a szárítás
ideje.

Period of impact 
Azonnali hatás

Equipment 
A zöldanyag (lóhere/gríz/ lucerna)
betakarításához és a biofinomító üzembe
vagy a tárolóhelyekre történő szállításához
szükséges gépek.

Best in 
A zöldfehérje-termelésre szánt növény
kiválasztása az országtól, a talajtípustól és
a betakarítás kívánt időpontjában fennálló
időjárási körülményektől függ. Előnyös
vetésforgóban.

Practical Recommendations
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Válasszon megfelelő típusú zöld növényt, például lóherét vagy lucernát, amelynek várhatóan magas a fehérje- és
aminosavtartalma. Vegye figyelembe a talajtípusokat és az időjárási viszonyokat, hogy jó és jó minőségű termést biztosító növényt
termelhessen.
Rendszeres időközönként takarítsa be a szántóföldet a jó növénynövekedés elérése és a több jó minőségű fehérjét és kevesebb
rostot tartalmazó tételek elérése érdekében.
A jó minőségű zöldfehérje előállításához, valamint a gépek és a műszaki berendezések elhasználódásának elkerülése érdekében
olyan betakarítási eljárásokra van szükség, amelyek minimalizálják a szántóföldről származó zöldanyag földtartalmát.
A biofinomító üzemmel való együttműködés előfeltétele, hogy a fehérjét szárítható és baromfitakarmányban felhasználható zöld
pasztává sűrítsék.
Ha nem szárítják, a nedves zöld paszta zárt tartályokban/műanyagzsákokban hűvös körülmények között rövidebb ideig tárolható.
A zöldfehérje-koncentrátum kémiai elemzése fontos más fehérjeforrások, például a szója helyettesítéséhez és a takarmány helyes
összeállításához. Ezt tanácsadókkal vagy takarmánygyártó cégekkel együtt lehet elvégezni.

1. ábra: A helyben termesztett lóhere-füvek betakarítása. Fénykép: Erik Fog,
SEGES

2. ábra: A friss lóherefű csavaros préselése zöld lére és préspogácsára.
Fénykép: Erik Fog, SEGES

Further information

Video 

Videó: "FŰSPORTEIN - arany esély a biogazdálkodás javítására" a Seges-től

Weblinks 

Jelentés a "Zöld biomassza - fehérje előállítása biofinomítással" témában
OrganoFinery: Biológiai növekedés biorefinált szerves fehérjetakarmányokkal, műtrágyával és energiával
További gyakorlati ajánlásokat talál az Organic Farm Knowledge platformon.

https://organic-farmknowledge.org/fileadmin/_processed_/0/1/csm_Harvesting_clover-grass_af9cc35de0.png
https://organic-farmknowledge.org/fileadmin/_processed_/2/c/csm_screw_pressing_681aec47a5.jpg
https://www.seges.tv/video/28122489/grass-protein-a-golden-chance-to-improve-organic
http://pure.au.dk/portal/files/110736531/DCArapport093.pdf
http://icrofs.dk/en/research/danish-research/organic-rdd-2/organofinery/
https://organic-farmknowledge.org/
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